



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Katedra krajinného managementu

Student: Bc. Lenka Jiroušková

Studijní obor: Agroekologie

Název diplomové práce: Změny využití zemědělské krajiny v širších historických souvislostech na vybraných částech zájmového území Novohradska a Stropnicka

Vedoucí diplomové práce: Ing. Lubomír Bodlák

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Autorka použila při rekonstrukci historického landuse zcela ojedinělý postup využívající unikátních dat provozních deníků Státního statku Šumava.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Autorka se nevyhnula drobným časovým nesrovnalostem, jedná se spíše o nepozornost, než o systematickou chybu.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: V práci se objevuje několik drobných stylistických chyb (např.str.59) a neobratných výrazů, které však výrazně nenarušují celkový dobrý dojem.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Výsledky diplomové práce budou prakticky využity jako součást analýzy zemědělského využití modelové nivy Stropnice v rámci projektu NAZV QH82078 - Retence vody v nivách a možnosti jejího zvýšení

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Je možné, že by z dlouhodobého pohledu existovala vzájemná závislost poklesu orné půdy se zvýšením ploch luk a pastvin?

Otázka 2: Lze skokové zvýšení výměr luk a pastvin v roce 2007 skutečně přičíst dotační podpoře trvalých travních porostů?(Zejména, je-li v roce 2008 zaznamenán pokles na úroveň let 2004 a 2005) Nemůže být zvýšení výměr způsobeno jiným činitelem?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Výsledky práce představují velmi dobrý základní materiál k případnému publikování v odborném periodiku.

Datum: 07. 05. 2010



Podpis vedoucího diplomové práce: